

关于珠海市耗材行业协会团体标准委员会

成员报名的通知

「珠耗协]201912

各会员单位及相关企业:

为贯彻落实国务院《深化标准化工作改革方案》(国发(2015)13号)、《团体标准管理规定》(国标委联(2019)1号)等有关文件的要求,依照《珠海市耗材行业协会团体标准制修订管理办法(试行)》规范协会团体标准的制修订工作,并制定了《珠海市耗材行业协会团体标准委员会工作条例(试行)》、《珠海市耗材行业协会团体标准使用管理办法(试行)》,现正式发布。

望各单位积极支持协会团体标准工作,结合实际情况填写《珠海市耗材行业协会团体标准委员会成员登记表》报名参加,并于 5 月 10 日下午 17:00 前将表格发至秘书处邮箱。

联系人: 谭静娴

联系电话: 0756-2533678 13680325350

邮 箱: info@zh-pcia.com.cn



地址: 519000 中国广东省珠海市南屏科技工业园屏东六路 8 号南屏科技广场 411 室 Tel: +86(0)756 2533 678 Fax: +86(0)756 2533 567

E-mail: info@zh-pcia.com.cn http://www.zhpcia.com.



附件:

- (1)《珠海市耗材行业协会团体标准制修订管理办法(试行)》
- (2)《珠海市耗材行业协会团体标准委员会工作条例(试行)》
- (3)《珠海市耗材行业协会团体标准使用管理办法(试行)》
- (4)《珠海市耗材行业协会团体标准委员登记表》
- (5)《珠海市耗材行业协会团体标准委员会架构图》





地址: 519000 中国广东省珠海市南屏科技工业园屏东六路 8 号南屏科技广场 411 室 Tel: +86(0)756 2533 678 Fax: +86(0)756 2533 567

E-mail: info@zh-pcia.com.cn http://www.zhpcia.com.